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Przychodnia Omni Medical Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością 21-523 Tuczna nr 300 realizuje Projekt grantowy pn. „Wsparcie podstawowej opieki zdrowotnej (POZ)” na podstawie umowy zawartej z Narodowym Funduszem Zdrowia. Projekt dofinansowany jest ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Programu Fundusze Europejskie na Infrastrukturę, Klimat, Środowisko 2021-2027.
Całkowita wartość Projektu to 1 250 000 000,00 zł z czego wysokość wkładu Funduszy Europejskich wynosi 996 375 000,00 zł.
Przychodnia Omni Medical Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością 21-523 Tuczna nr 300  na realizację Przedsięwzięcia otrzymał grant w wysokości 300 000,00 zł.*
W ramach otrzymanych środków zakupiono :
· Wszechstronny fabrycznie nowy aparat USG Affinity 50 marki Philips SN:N: US524D0048, wyposażony m.in. w Doppler z funkcjami kardio i naczyniowymi, funkcje do badania jamy brzusznej, wyposażony w głowice L12-3, L12-5, C5-1, S5-1 
· Rejestratory długotrwałych zapisów HOLTER EKG AsPEKT 712 v.301 z oprogramowaniem ASPEL 508 ABPM v.101 
· Rejestratory ciśnienia HOLTER RR ASPEL 308 ABPM v.201 z oprogramowaniem HolCARD 24W Alfa 

Projekt jest skierowany do wszystkich podmiotów wykonujących działalność leczniczą, posiadających umowę z NFZ o udzielanie świadczeń w ramach POZ, a z jego efektów będą mogli korzystać pacjenci placówki.

Główne cele Projektu:
• zwiększenie dostępności do świadczeń POZ działających na obszarach słabiej rozwiniętych gospodarczo i terenów wiejskich oraz obszarów zagrożonych utratą/ograniczeniem dostępu do POZ, poprzez udzielenie odpowiedniego wsparcia w zabezpieczeniu tych podmiotów w niezbędny sprzęt, w tym sprzęt diagnostyczny;
• wsparcie w zakresie infrastruktury niezbędnej do prowadzenia działalności leczniczej, której celem będzie dostosowanie i poprawa funkcjonalności pomieszczeń do poszerzanych świadczeń zdrowotnych w zakresie profilaktyki, diagnostyki i leczenia na poziomie POZ w kontekście rozwoju opieki koordynowanej;
• zwiększenie dostępności i efektywności systemu opieki zdrowotnej w zakresie niwelowania różnic regionalnych w dostępności do usług zdrowotnych.
Oczekiwane efekty Projektu:
• wzrost dostępności do podstawowych i specjalistycznych usług zdrowotnych;
• lepsza ochrona zdrowia i dobrostanu obywateli przed zagrożeniami i negatywnymi skutkami związanymi ze środowiskiem;
• otwarcie nowych placówek POZ, zwłaszcza na terenach o mniejszej gęstości zaludnienia;
• poprawa jakości świadczonych usług zdrowotnych i wzmocnienie odporności systemu medycznego.
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